



每周“城事围观”主题,我们将提前在《金山网·镇江论坛》“影像镇江”板块上公布,欢迎参与。刷二维码或登录镇江论坛,海量专题图片完整展现。“城事围观”QQ群:179576385



城市中美丽的花墙

□ 贺莺



李国金 摄



任德发 摄



李柱保 摄



郦玉如 摄



沈学忠 摄



赵因生 摄

近期,出入小区大门时,老远就能嗅到门口矮墙边蔷薇散发的清香,悬浮在空气中幽幽的,甜甜的,忍不住要深呼吸几口——“真香!”走近看到那如瀑下垂的花,心情一下就愉悦了。蔷薇花开,芳香四溢,眼下春末夏初之际,正是蔷薇花盛放的时节,不少细心的市民发现,行走在城市的公园、学校、小区或一些大街小巷,总能看到成簇成团的蔷薇花,或白或粉,淡然又不失娇媚。这团团簇簇的蔷薇花从矮墙上或栅栏间探出脑袋,有的半垂出墙,有的穿缝而过,在绿色枝叶的衬托下,肆意绽放,煞是惹眼,给原本灰色的墙壁或黑色的栅栏平添了几分浪漫和唯美。这些蔷薇花颜色不一,有的呈现水红色,有的呈现淡粉色,有的类似乳白色,簇拥在一起,或者一丛丛地爬上墙头,或者一片片地伴着建筑,用自己的点点嫩嫩扮靓大街小巷,成就了城市一景,那散发的阵阵芳香,给城市街头增添了些许灵气。

“朵朵精神叶叶柔,雨晴香指醉人头”。蔷薇是一种美丽的小花品种,因为花期长、花量大、花色艳且气味芳香宜人,因此起到美化环境的作用。它原本生长在山野村头,近些年才渐渐被移植到城市绿化中来。它的生长要依附围墙或者是栅栏等,所以经常被人种植在私人院子、小区或是一些单位的围墙边,不仅美观,蔷薇枝上密生小刺,葳蕤之时可有篱笆之用,防人翻越。同时,它因攀缘性强,花期长、花量大、花色艳,成了园林立体绿化中最适合的品种,也是美化环境的“利器”。

正因为它的不挑剔,它总是静静守候在一个角落里,悄然绽放。在人们没有发现它之前,总是被它浓烈的暗香所吸引。就这样不经意间,让城市多了一份绚烂,给日子添了一缕芬芳,让围墙变成了一道道“绚烂到没朋友”的花墙。其实,蔷薇是最具有文艺气质的时令花卉,深受年轻人的喜爱,无论是专业摄影师,还是路过的市民,见着了或偶遇上都要拿出手机、相机拍一拍,晒到朋友圈,收获点赞无数,让人不由地感慨美丽的风景并不都在远方。

早些年,豆瓣上曾有一个文案,把蔷薇写得极美:在阳光白灼的中午,走过一条寂静的街道。不经意就能看到一处盛开的蔷薇。拐角处矮墙边,蔷薇花开得正浓烈。碧绿的叶子和粉色的花朵从墙上漫出来,毫无忌惮地告诉你她的存在。这样的景色一年大概也就看到20多天,之后很快就是真正的夏天,想再看到她又要等上一年。

除了蔷薇花墙外,城市里还有金银花墙、凌霄花墙等不同的藤本植物在装饰打扮这个城市,每个拐角遇到的花墙,都会带给人意想不到的惊喜,引人驻足。现在看来,生活的美好总在这些看似轻描淡写的相遇中。无论是守望春天,还是坚守人生理想,这都是生活给予的一种幸福。



张福全 摄



袁玉云 摄



徐怀金 摄



宗正龙 摄



@掌上镇江

#镇江身边事#【宁镇扬公共图书馆联盟】近日,镇江市图书馆、金陵图书馆、扬州市图书馆三家公共图书馆在南京签署合作协议,这标志着“宁镇扬公共图书馆区域合作联盟”正式成立。市图书馆负责人表示,“合作联盟”的成立,并不意味着市民能借阅另外两地的图书,因为现在还有许多问题亟待解决。

@童蒙妈妈是卡卡

镇江最后一日,雨已住,大风起。选择今日去拜会赛珍珠,这位出生四个月便被传教士父母带到中国,在镇江生活十八年的女子……



@Jury 瑞朵

到镇江了,看了几个 Eason 演唱会的视频,流量用完了……感觉好忧伤。

@坠落孤岛的鲸

青砖黛瓦,烟雨镇江。

@口吐泡沫的死海

上周六去金山和西津渡,顺便逛了博物馆,然而回到镇江却没有回家,回来开无聊的会,周日学学会计,下午节目审核,晚上看了场电影,看似丰富,母亲节没有主动发节日快乐给老妈被说了一顿,还问有没有买礼物,我还是不孝啊!最近心情不爽,一大堆屁事,觉得室友是我以后去图书馆的动力了。

@白羊罗志祥我假装是你的新粉丝

和镇江有缘分,阴差阳错和朋友来到了这里。早起,迎着阳光,独步西津渡,这是一条古渡,还有等候渡江的亭子。拾级而上,一座红砖的英式建筑赫然耸立,依山而建,巍然傲立,这就是镇江英国领事馆。看见这座建筑,就会想到中国屈辱的岁月,英国人用坚船利炮敲开了我们的国门,这座建筑是第二次鸦片战争后修建的。



高油耗,可能是这些习惯造成的

有些朋友可能会觉得自己的车油耗高,其实,油耗的高低与你平常的驾驶习惯有着很大的关系,油耗高不代表车子出了问题,在不良的驾驶习惯下,小排量的汽车照样能造成高油耗。

猛加油

有一些喜欢速度与激情的人,往往很追求速度带来的快感,不管是几万元的车还是超跑,速度是他们的唯一追求,但他们却忘了追求速度背后带来的安全隐患以及高油耗。

低挡高速

该升挡时不升挡,就好像以为自己的车是自动挡一样。在合理的转速区内升挡,不仅能有良好的燃油经济性,也能得到最大的扭矩释放。

频繁并线

有些司机在路上为了获得良好的路况,会采取并线手段。但是频繁的并线不仅会增加剐蹭的几率,而且对于加大油耗也有一定的影响。

频繁刹车

在适当的时候踩刹车很重要,但是频繁的、毫无理由的踩刹车,会浪费掉之前发动机的做功,想要把速度提起来,还得重新踩油门。

超载行驶

超载行驶肯定会造成油耗上的增长,而且对于驾驶员以及车上乘客的生命安全有很大的威胁。同时后备箱里也不要堆放太多杂物,增加了车身重量也会影响油耗。

长时间怠速

早起热不热车这个话题已经争论了很久,最科学的方法就是原地热车1-2分钟,然后上路,切记不要着急高转速,尽量保持低挡位,待水温回归90度的时候,方可正常行驶。长时间怠速会增大油耗。

改宽胎

爱美之心人皆有之,有些车主忘不了给自己的爱车打扮一番。其中就以改轮毂的玩家居多,有时候想改的轮毂尺寸要比原厂的大,就换成一个宽胎,美观度大大增加了,但是油耗也相应增长。

超速行驶

超速行驶的前提就是需要你舍得给油,舍得给油就代表你要花费更多的油耗。同时,超速行驶还带来安全问题。

不同的司机开

一个司机一种驾驶习惯。同样的车让两个人来开,其油耗数据也会不一致。建议大家最好不要把自己的车与别人共享。

大脚轰油门

轰油门……一辆车吸引眼球的不仅是外观,其排气的声浪也能博得更多的耳朵与眼神,一些跑车主经过隧道的时候,也喜欢通过“炸隧道”这样的方式获得快感,但这样的行为会带来油耗上的影响。(时代)

违章“银河系富二代”火了 网友:你咋不上天呢?

驾,还是扣了车。当时,下车的司机小哥一脸一本正经地声称:“我是银河系的皇族。”一口一个我是开 UFO 的,从来没见过委屈,交警处罚我,我会很愤怒,要灭掉整个地球……

这则令人捧腹的违章视频由微博号@上海机动车交通违章曝光台发布。据该微博号介绍,事发地点为浙江湖州。视频中的少年因违章被交警拦下。不过,这位少年并没有意识到自己的问题,却与警察争执了起来。这是一位来自宇宙银河系的富二代。

少年信誓旦旦地声称,自己来自银河系,会开 UFO,哦不,应该是会开 FUA。面对警察的质询,他表示,我会愤怒,我这个人也是很任性的。随即,这条微博在网络上遭到疯传。对于少年将毁灭地球的言论,不少网友纷纷表示害怕的。微博上有网友贴心地@各大精神病医院。网友纷纷表示:给你厉害的你咋不上天呢?看来驾考真的有必要加入智力测验了。甚至有网友打趣说,复仇

者联盟已赶往中国,时刻准备为保护地球而战。注意这不是段子不是段子!

【警察叔叔与银河系富二代的对话】

小伙:皇家是……

交警蜀黍:我们也是银河系派下来的,你懂吗?

小伙:我不知道你是谁,我不知道什么是银河系?

交警蜀黍:你是皇家的?

小伙:我不知道,我银河系是三分白七分黑的,我告诉你!

交警蜀黍:什么叫三分白七分黑啊?

小伙:谁会制造生物,制造生物就要灭掉,就是要灭掉的,你知道吗?

交警蜀黍:地球只是银河系最小的星球,你知道吗?

小伙:我不知道。

交警蜀黍:我跟你讲,你这个车子上有27个违章了,按照法律规定是要扣车的,这样明白吗? (宗和)

“钓鱼”排名

根据4月份接收的网民举报信息,12321网络不良与垃圾信息举报受理中心发布了钓鱼网站排名。其中,假冒“建设银行”“奔跑吧兄弟”“工商银行”的钓鱼网站排在前三位;假冒“10086”“中国好声音”“Apple 安全中心”等钓鱼网站也纷纷上榜。举报中心提醒,如果用户掉入钓鱼网站设下的陷阱,将导致个人信息或银行卡信息被盗,而被诈骗钱财。网友“小木勺”建议:“希望官方出台一份钓鱼网站辨识攻略,能让网民一眼识破‘李鬼’。”

转发分成

每天打开微信朋友圈,总能看到好友转发各类鸡汤文、养生帖。令人意想不到的是,这些鸡汤文背后暗藏着获利丰厚的“转发”产业链。它们多由专门的微信公号或 App 转发平台分发,注册人员再通过转发附带广告的文章获取分成,每转发一次获得1到6分钱,一篇“10万+”文章转发平台可获灰色收入3万元左右。网友“千叶”表示:“朋友圈鸡汤文正逐渐‘取代’电视购物,期待广告监管能尽快跟进。”

MSN 离场

继社交软件 MSN 寿终正寝后,MSN 中文网也将黯然离场。MSN 中文网发布公告表示,将于6月7日停止提供简体中文服务,用户仍可继续访问推荐的其他网站。其实,对于很多老网民来说,MSN 是一种青春的记忆,那段记忆带着“职场”“白领”等互联网早期符号。对比昔日的 QQ,MSN 无疑成了“高端”的标签。网友“九月茶花”感叹:“现在用户上网习惯从 PC 端向移动端转移,也难怪门户网站进行阶层划分,MSN 的离去具有必然性。” (光明网)



近日网上两位违章小哥火了!一个是号称有50万粉丝的网红,分分钟查你家里人。还有一个是银河系富二代,惹怒他,后果很严重,他要毁灭地球……违章本就是不光彩的事,配合警察叔叔的罚单才是王道,但偏偏违章小哥要想着法儿的狡辩,并且狡辩的理由,真是笑死人。一起来看看吧。

4月27日上午,湖州交警查获一辆浙E轿车共违章27次,表示要扣车。1996年出生的车主称,我来自银河系皇家,银河系三分白七分黑,你扣我的车,我很愤怒。你要扣我的车,我要灭地球。最终交警排除毒